

作者：郭少峰 来源：新京报 发布时间：2008-9-18 8:32:13

小字号

中字号

大字号

教育部首次明确考研舞弊者次年不得再考

教育部首次明确，对硕士研究生入学考试中作弊的考生要取消其考试成绩，同时给予下一年度不得报名参加硕士生入学考试的处理。

教育部昨日（9月17日）在其官方网站发布了《关于做好2009年招收攻读硕士学位研究生工作的通知》，并仍保留“对严重作弊的在校考生还应按有关规定予以处分直至开除学籍”的规定。与去年只规定“对严重作弊的在校考生应予开除学籍”相比，教育部这次加大了对舞弊考生和相关人员的惩处力度。

教育部还表示，2009年硕士研究生入学考试要对考点适度进行收缩和集中，考场应尽快配备先进的技术设备，提高防范考场作弊的技术水平和能力。对制度不够健全、管理不够规范、打击和防范舞弊不够得力的考点要进行整顿，对问题比较严重的考点要坚决予以撤并。

招生单位的自命题部分，主管部门应与命题人员签订保密责任书。对于违反规定或因考试管理工作不力或失职导致失、泄密事件的要依法依规追究责任人和主管领导的责任。

另外，从明年起，教育部将适度调减单独考试招生数量并调整招生专业结构。2009年除过去已全国统一命题的教育学、历史学、医学和农学门类初试科目外，教育部又增加了“计算机科学与技术学科”的初试统一命题。

更多阅读

[教育部关于做好2009年招收攻读硕士学位研究生工作的通知](#)

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

湖北三名招生人员舞弊致7000考生无法获得学籍
灾区某校长荐子免试上复旦 200余师生联名举报
清华教授谈舞弊：现行的学术机制与教育思想“逼良...
甘肃天水高考替考案：又发现4名被替考者
山东名校的“传统”：“替考案”链条有多长
天水高考舞弊案渐趋明朗 4主要犯罪嫌疑人均归案
甘肃天水高考舞弊案替考考生升至27人 检察机关...
中青报：高二学生替人高考的教育反讽

一周新闻排行

对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战
方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
谷超豪院士：从教60年，院士弟子有9个
科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...
哈佛科学家称人工合成生命即将诞生
大型强子对撞机生成第一幅图像 预计年底高速对撞
袁隆平：世界杂交水稻研究又获新的重要进展
郭光灿院士谈科学理念：发表论文不是目标

